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Hogyan lehet jogosítványom, mit kell tennem hozzá?    –    Írásos tájékoztató    -    Jelentkezés, regisztráció. 26.03.12 

Köszönjük, hogy az OPÁL Autósiskolát választotta a jogosítványa megszerzéséhez. Az autósiskola és oktatói, sok – sok éves tapasztalattal és 
segítőkész, türelmes hozzáállással végzik oktatási tevékenységüket. Modern autókkal (akár automata) és motorokkal, állunk rendelkezésére. 
A beiratkozás folyamán kell eldönteni, hogy tantermi foglalkozásokon vagy otthon, számítógép előtt (e-learning) formájában kívánja 
megtanulni a KRESZ szabályokat és a biztonságosan közlekedés alapjait. A jelentkezés már megtehető, internetes formában is az 
OPÁL Autósiskola honlapján vagy a kiválasztott oktatójánál is, akár a saját lakhelyén is jelentkezhet. 
Az internetes kresz tanfolyamot, bármikor el lehet kezdeni, a tantermi tanfolyam az kötöttebb és kötelező minden foglalkozáson részt venni.  

 A jelentkezés feltételei: 

 jelentkezés leghamarabb az életkor betöltése előtt, 6 hónappal. Életkorok: AM – 14,   A1 – 16,   A2 – 18,   A – 24,   B – 17 évesen 

 orvosi alkalmassági igazolás, (nem szükséges ha már van vezetői engedélye, valamint kismotor (AM) kategóriához nem kell) 

 érvényes személyi igazolvány, lakcímkártya, telefonszám, email cím a regisztrációhoz (a kresz tandíj befizetése kell a kezdéshez). 

A KRESZ tanfolyam teljes elvégzése – “Tanfolyam igazolás” letöltése 

A tanfolyamdíj befizetésével, kész a regisztráció, azonnal lehet kezdeni a kresz tanfolyamot. A tananyagban több témakör van és minden témakör 
végén, záró teszt és ha sikeres, akkor lehet a következő témakörrel folytatni. Az összes témakör és a záróvizsga sikeres kitöltése után, kezdődhet  
a program által biztosított vizsga, teszt feladatok gyakorlása. Vizsgára akkor érdemes jelentkezni ha max. 2 – 3 hibapontos a teszt eredménye.   

KRESZ vizsga 

 vizsga jelentkezés (opál iroda) vagy a helyi szakoktató, leghamarabb az életkor betöltése előtt, 3 hónappal, vizsgadíj befizetése. 

 érvényes személyazonosító igazolvány, meglévő jogosítvány (ha van) alapfokú iskola végzettség (kismotor AM kategóriához nem kell) 

 A KRESZ vizsga menete: 

Az elméleti vizsga számítógép, érintőképernyő előtt történik, B - kategóriából, 55 kérdéses feladatsort kell megoldani, max. 55 perc alatt. Erre 
max. 75 pontot kaphat, összesen 10 hibapont lehet, ezzel még sikeres a vizsga. A képes kérdések három pontot érnek, a szövegesek pedig egy 
pontot. Ez vonatkozik a B, A1, A2, A - kategóriákra. Robogó (AM) kategóriában, 25 kérdés van és 5 hibapont a max. BE –kategóriás kresz vizsgán 
75 kérdés van. Kresz, munkavédelem és műszaki vizsga kérdések, 25 kérdés van, három tesztlapon és 5 hibapont a max. Ha valamelyik tantárgy 
nem sikerül, akkor csak abból kell vizsgázni már. Igény esetén, ingyenes  - személyes kresz vizsga felkészítő foglalkozás is lehetséges. 

 Sikeres kresz vizsga esetén, kezdődhet a vezetés, a kiválasztott oktatónál. Az oktatók kiválasztása az opál-ban vagy az autósiskola honlapján. 
 Sikertelen KRESZ vizsga esetén a vizsga helyszínén is lehet jelentkezni a következő vizsgára - csak bankkártyás fizetés. 

Gyakorlati képzés – jelentkezés a kiválasztott vagy javasolt oktatónál, esetleges problémák esetén, ingyenes oktató cserét lehet kérni. 

 Az oktatók lehetőség szerint alkalmazkodnak az Ön időbeosztásához, azonban a vizsgabizottság által központilag megadott vizsgaidőpontok némi 
rugalmasságot igényelnek a tanuló részéről. A vezetési órák az oktatók és a vizsgaközpontok időbeosztása miatt elhúzódhat. Célszerű már a 
KRESZ tanfolyam kezdetekor a kiválasztott oktatóval a tervezett vezetési időpontokat egyeztetni. 

 A kötelezően előírt órák és kilométer levezetése után jelentkezhet forgalmi vizsgára. A kötelező gyakorlati órák, időtartama 50 perc, a tanuló 
vezetési kartonján kerülnek dokumentálásra, amelyet a tanuló minden alkalommal aláírásával igazol. Vezetések alkalmával a személyi iratait, 
vigye magával. A forgalmi vizsga egy összetett feladat, érdemes otthoni gyakorlással is készülni a sikeres vizsga érdekében és így kedvezőbb lehet 
a jogosítvány ára. A vezetés megkezdésekor, érdemes az elsősegélynyújtó vizsgára felkészülni és időpontot egyeztetni az opál autósiskolában.  

Rutin (járműkezelési) vizsga, Kiskőrösön – vizsga és óradíjak befizetése, időpontok időbeni egyeztetése nagyon fontos! 

AM, A1, A2, A, B+E kategóriákban a tanpályán is kell vizsgázni. A tanulónak számot kell adnia a megszerzett tudásáról, valamint arról, hogy 
alkalmas a gépjármű rutinszerű kezelésére és a műszaki feladatok elvégzésére. 

 A rutin (minden) vizsgára vinni kell: 

 érvényes személyazonosító igazolvány, jogosítvány (amennyiben van már) bizonyos orvosi előírások (pl. szemüveg) 

 saját járművel történő vizsga esetén a jármű minden érvényes irata, biztosítása, kötelező előírások megléte, megfelelő ruházat! 

Forgalmi vizsga (Kalocsa) – Kismotor - AM vizsga csak, Kiskőrösön – vizsga és óradíjak befizetése, időpontok időbeni egyeztetése nagyon fontos! 

 A forgalmi vizsga időtartama AM - 20 perc, ekkor kell a tanulónak számot adnia megszerzett tudásáról valamint arról, hogy alkalmas a gépjármű 
rutinszerű kezelésére és a forgalomban való önálló és biztonságos részvételre. Más kategóriákban a forgalmi vizsga 50 perces. 

 A forgalmi (minden) vizsgára vinni kell: 

 érvényes személyazonosító igazolvány, jogosítvány, jármű érvényes iratai, motorosnak megfelelő ruházat! 

Vezetői engedély kézhez vétele: sikeres forgalmi vizsga esetén, jogosítvány kiváltása (okmányiroda) 

 Sikeres vizsga után a vezetői engedély a helyi Kormányablaknál néhány napon belül átvehető. Első jogosítvány esetén illetékmentes. Személyi 
iratok valamint a körzeti (házi) orvosi igazolás és a vöröskeresztes kártya kell. Majd egy fotó a helyszínen és egy pár nap múlva, hozza a postás a 
jogosítványt vagy kap egy értesítést a személyes átvételről. 

 
A KRESZ tanfolyam kezdetétől (az első előadás dátumától) számított 9 hónapon belül vizsgázni kell. Ekkor még nem gond ha nem sikeres, viszont, 

12 hónapon belül sikeres elméleti vizsgát kell tenni. Forgalmi vizsga a sikeres kresz vizsgától számítva 2 évig lehetséges. A határidőkön túl, vizsgára kizárólag a 
tanfolyam megismétlését követően van lehetőség. Melléklet az Adatkezelési tájékoztató és a Tanulmányi szerződés. 

 

Jó felkészülést, sikeres vizsgákat kíván az OPÁL Autósiskola csapata! 
 



 
Iskolavezető: Oláh Pál: 06.20.9312582 
 
Központi ügyintéző: Szabó Oláh Klára: 06.78.312582 
 
A forgalmi vizsga eléggé összetett feladat, sok esetben nem elegendő a kötelező órák levezetése, hanem még plusz órát is kell venni és ezért a 
jogosítvány, jóval több pénzbe is kerülhet. Érdemes otthoni gyakorlással (nem a városban és nem a legszűkebb helyen) is csökkenteni az árakat, 
valamint így a szülő látja a gyermeke felkészültségét és adott esetben tud neki segíteni az otthoni gyakorlással! 
 
Oktatók, kategóriák: 
 
Kiskőrös és környéke: 
   Oláh Pál: (csak automata), nagy motorkerékpár, nehézpótkocsi – 06.20.9312582 
                                                                                                 
   Szabó István: kis motorkerékpár (robogó) személygépkocsi – 06.70.3371027 
 
   Oravecz Andor: személygépkocsi – 06.20.9376934 
 
   Polgár Péter: személygépkocsi – 07.70.3346879 
 
   Tapolcsányi Sándor: személygépkocsi - Kaskantyú és környéke – 06.20.3740931 
 
   Szabó „Szityu” István: személygépkocsi – Kiskőrös és környéke – 06.20.4709600 
 
   Gyurján Gábor: személygépkocsi - Akasztó és környéke: - 06.70.6011100 
 
   Hanus József: személygépkocsi - Kalocsa, Kecel, Dunapataj és környéke – 06.70.9490671 
 
   Váradi Roland: személygépkocsi - Kalocsa és környéke – 06.20.2235242 
  
   Borbély Gábor: személygépkocsi - Harta és környéke – 06.70.3109319 
 
   Orovicz István: személygépkocsi - Solt és környéke – 06.30.3127695 
 
 
 
A tervezett vezetési óra, 24 órán belüli lemondás esetén az elmaradt tervezett óra díját, ki kell fizetni de nem számít bele a kötelező órákba, 
tehát ebben az esetben, plusz órákat kell venni. Ha gondja problémája van, akkor időben mondja le az órát a többi tanuló érdekében is! 
 
Megjelenés az órákon: tiszta, ápolt és vezetésre alkalmas állapotban. Motorosok: Csak előírás szerinti védő öltözetben! 
 
Az órák 50 percesek. A kilométeróra-állást induláskor és érkezéskor is rögzíteni kell a vezetési kartonon. Az alap oktatásnál, egy alkalommal 
maximum 2 órát lehet vezetni. Városi vezetésnél 2 x 2 óra lehet, 1 óra szünet közbeiktatásával. 
 
Fizetés csak az irodában készpénzzel, bakkártyával de akár utalással is lehet az OTP-s számla száma: 11732057-23693234. Az oktatóknál 
fizetni, nem lehet! Vizsgára csak akkor ad időpontot az autósiskola, ha a vezetési órák rendezettek és a vizsgadíj bevan fizetve. 
 
Jegyzet: 
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